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1. У зв’язку зі зміною назви ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ-ДНЕПР» на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ», викласти п.1.3. розділу 1 «Загальні положення» 

Правил “Добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)”, зареєстрованих 

Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 08.10.2008 р. за № 

0981541, у наступній редакції: 

 

«1.3. На підставі цих Правил ПРАТ "СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» (надалі - 

Страховик) укладає договори добровільного страхування вантажів і багажу (вантажобагажу) 

(надалі - вантажів) від перелічених у Правилах ризиків (надалі - Договори страхування).» 

 

2. Викласти пп.10.4.1, 10.5 розділу 10 «Документи, які підтверджують настання страхового 

випадку та розмір збитку» Правил “Добровільного страхування вантажів та багажу 

(вантажобагажу)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг 

України 08.10.2008 р. за № 0981541, у наступній редакції: 

 

«10.4.1. Наявність протиправних дій підтверджується повідомленням Компетентного 

органу, що проводить досудове розслідування, про початок кримінального провадження 

відповідно до статей 111 та 112 Кримінального процесуального кодексу України.» 

 

«10.5. Коносаменти, накладні, інші перевізні та складські документи, рахунки, рахунки-

фактури, морський протест, витяг із суднового журналу, повідомлення про початок 

кримінального провадження та інші офіційні акти із зазначенням причини страхового випадку; у 

випадку зникнення засобу перевезення без вісті - достовірні свідоцтва про час виходу засобу 

перевезення з місця відправлення, а також про неприбуття його до місця призначення у термін, 

встановлений для визнання засобу перевезення та вантажу, як безвісно загиблого.» 

 

3. Викласти пп.11.10.3., 11.12, 11.13 розділу 11 «Визначення розміру та порядок виплати 

страхового відшкодування. Строк прийняття рішення про здійснення виплати страхового 

відшкодування» Правил “Добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)”, 

зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 08.10.2008 

р. за № 0981541, у наступній редакції: 

 

«11.10.3. Розпочато кримінальне провадження щодо настання страхового випадку і ведеться 

розслідування обставин, що призвели до настання страхового випадку - до закінчення досудового 

розслідування або судового розгляду.» 

 

«11.12. Після виплати страхового відшкодування максимальна сума відповідальності 

Страховика зменшується на суму виплаченого страхового відшкодування. Подальші 

відшкодування проводяться з урахуванням зменшеної максимальної суми відповідальності. У 

разі, якщо страхове відшкодування виплачене у розмірі страхової суми, дія Договору страхування 

припиняється з моменту підписання Страхового акту.» 

 

«11.13. У випадку зникнення вантажу, страхове відшкодування здійснюється тільки за 

умови укладення між Страховиком і Страхувальником угоди, відповідно до якої Страхувальник 

зобов’язується, у разі, якщо вантаж, який зник, буде знайдено, передати права власності на нього 

Страховику.» 

 

4. Доповнити розділ 11 «Визначення розміру та порядок виплати страхового відшкодування. 

Строк прийняття рішення про здійснення виплати страхового відшкодування» Правил 

“Добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)”, зареєстрованих Державною 

комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 08.10.2008 р. за № 0981541, пп. 11.14., 



11.15 у наступній редакції: 

 

«11.14. Якщо вантаж, який зник, був знайдений до виплати страхового відшкодування, то 

він залишається у власності Страхувальника, а розрахунок страхового відшкодування 

здійснюється з урахуванням цих обставин. Строки всіх етапів виплати відшкодування 

відраховуються від дати знаходження вантажу, як терміну останніх суттєвих подій, які стали 

відомі сторонам.» 

 

«11.15. Якщо вантаж, який зник, був знайдений після виплати страхового відшкодування, то 

сторони, за взаємною згодою можуть скасувати раніше укладену угоду, передбачену п.10.18 цих 

Правил. В разі залишення знайденого майна у Страхувальника, Страховик здійснює перерахунок 

страхового відшкодування. Страхувальник зобов’язаний протягом 10 (десяти) робочих днів 

повернути Страховику різницю між раніше виплаченим відшкодуванням та відшкодуванням за 

новими розрахунками.»  

 

5. Всі інші положення Правил “Добровільного страхування вантажів та багажу 

(вантажобагажу)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг 

України 08.10.2008 р. за № 0981541, залишаються незмінними.  

 

 

 

 

 

 

 

 




